
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
ΣΧΕ∆ ΙΑ  ΚΡ ΙΤΗΡ ΙΩΝ   

ΑΞ ΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  ΤΟΥ  ΜΑΘΗΤΗ   
(Κ ε φ ά λ α ι ο  1 ο :  Πο σ ο σ τ ά )  



 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Τα κριτήρια αξιολόγησης που ακολουθούν είναι ενδεικτικά.  

Ο καθηγητής έχει τη δυνατότητα διαµόρφωσής τους σε  

ενιαία θέµατα, επιλογής ή τροποποίησης των θεµάτων,  

ανάλογα µε τις διδακτικές ανάγκες του συγκεκριµένου  

τµήµατος στο οποίο απευθύνεται. 
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Σχέδιο Κριτηρίου Αξιολόγησης του Μαθητή 

∆ιδακτική ενότητα:  Ποσοστά - ∆είκτης Εξέλιξης 

 
 

ΘΕΜΑ 1ο 
 
1.  Μηχανή κατασκευάζει βίδες και το 2% από αυτές είναι ελαττωµατικές. Για 

την παραγωγή 3000 µη ελαττωµατικών η µηχανή πρέπει να κατασκευάσει:   

Α. 3000.1,02  Β. 3000.0,98  Γ. 3000 . 100
98

  

∆. 3000
1 02,

  Ε. 3000 + 100
0,2

 

 
2. Ένα ζευγάρι παπούτσια κοστίζει 18.880 δρχ. και στην τιµή συµπεριλαµβά-

νεται Φ.Π.Α. 18%. Η αξία των παπουτσιών χωρίς Φ.Π.Α. είναι: 

Α. 1880 - 18880.0,18 Β. 18880
0 18,

  Γ. 18880
18

 

∆. 18880 . 0,82
100

  Ε. 18880
118,

 

 
3.  Σε ένα Λύκειο το 40% είναι κορίτσια. Αν τα αγόρια είναι 288 τότε οι 

µαθητές του Λυκείου είναι: 

Α. 288. 100
60

   Β. 288. 60
100

 + 288. 40
100

    

Γ. 288 + 288. 60
100

  ∆. 288. 100
40

  Ε. 288 + 288. 40
100

 

 
4.  Ποσό αυξάνεται κατά 20%. Ο δείκτης εξέλιξης είναι: 

Α. 0,98 Β. 0,2     Γ. 1,2       ∆. 12      Ε. 120 
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5.  Ποσό µειώνεται κατά 90%. Ο δείκτης εξέλιξης είναι: 

Α. 10     Β. 0,1     Γ. 0,9   ∆. 100
90

          Ε. 0,09 

 
6.  Σε µια οικογένεια (άντρας, γυναίκα) µετά από κάθε γέννηση παιδιών ο 

δείκτης εξέλιξης των µελών της οικογένειας είναι 2, 3
2

, 7
6

. Τα παιδιά του 

ζεύγους είναι: 
Α. 2     Β. 3     Γ. 4      ∆. 5      Ε. 6 

 
 
ΘΕΜΑ 2ο 
 
Εισαγωγέας οπτικών ειδών αγόρασε 8.500 τεµάχια γυαλιών ηλίου µε µέσο 
κόστος 14.000 δρχ. Είχε όµως φθορές 4%. Πόσο πρέπει να πωλήσει το τεµάχιο 
ώστε να έχει κέρδος 80% επί της τιµής κόστους. 
 
 
ΘΕΜΑ 3ο 
 
Ο δείκτης εξέλιξης σε µια µεταβολή ενός ποσού είναι 2. Πόσο πρέπει να  είναι ο 
δείκτης εξέλιξης σε µια επόµενη µεταβολή, ώστε να επανέλθουµε στο αρχικό;  
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